
Ихонькина Людмила Викентиевна, учитель начальных классов  МБОУ «Микряковская средняя общеобразовательная школа». Ихонькина Людмила Викентиевна 1973 года рождения, образование высшее (в 1998 году окончила МГПИ им. Н.К.Крупской по специальности учитель начальных классов). Общий педагогический стаж – 19 лет. Награды: Почетная Грамота  администрации Горномарийского района 200г.; РОО 2007г.; школы 2010г. Ихонькина Л.В. имеет высокие показатели профессиональных знаний и умений, продуктивности деятельности, активна, тактична, имеет организаторские способности, владеет педагогическим мастерством.          
Уровень ее профессионализма и результативности труда высок.  Ихонькина Л.В. проводит большую работу по  развитию, воспитанию, образованию, по выявлению интересов и потребностей учащихся начальных классов, охране жизни и здоровья детей, пропагандирует здоровый образ жизни. Она умело организует индивидуальную и коллективную воспитательную деятельность учащихся, умеет разрешать конфликты, убеждать. В своей работе Людмила Викентиевна применяет современные методы педагогического исследования и диагностики.  Людмила Викентиевна постоянно повышает свой теоретический уровень и методическое мастерство, принимает активное участие в жизни школы, методического объединения учителей начальных классов. Ихонькина Л.В. способна к саморазвитию, творчески активна, эрудированна.

  
  Ихонькина Л.В. доброжелательна, тактична, пользуется авторитетом, любовью и уважением среди учителей, учеников, родителей и общественности. В этом 2011-2012 учебном году Людмила Викентьевна ведет 1 класс в условиях ФГОС.

Отзыв 

проведенного открытого урока по марийскому языку в 3 классе на тему: «Части слова».

Провела урок учитель начальных классов 
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Урок начинается с минутки чистописания. Дети старательно выводят букву «Д» и слово «Дима». Повторяют правописание собственных имен: фамилии, имена и отчества людей пишутся всегда с большой буквы. Ихонькина Л.В.  обращает внимание на осанку детей, правильно ли лежат тетради, одинаковой ли длины пишут буквы.


Ихонькина Л.В. ставит перед детьми задачи повторить и обобщить пройденный учебный материал по теме. Вспоминают графическое обозначение и определения частей слова. Обращают внимание на образование новых слов с помощью суффиксов (паша-зы, мыры-зы, кыто-зы) и параллельно учительница проводит словарную работу и толкование слов (ечы-зы, шывыр-зы).


Учительница разнообразит виды повторения. Проводит объяснительный диктант с разбором слов по частям. Дети по одному выходят к доске и работают со словами (солам, мырызылан, кугила, телын, ошемаш, ломбер). Дети не испытывают особых затруднений, правильно сами же исправляют допущенные ошибки.


При работе с книгой учительница обращается к жизненному опыту детей. При толковании и объяснении пословиц  дети полагаются на общий кругозор. Понравившиеся пословицы переписывают в тетради. Почти всем понравилась пословица – «Танг гыц шергы нимат уке». Учительница и на это обращает внимание.


На следующем этапе урока дети с помощью учительницы повторяют звуки и буквы. По очереди работают у доски, детям нравится показывать свои знания, они открытые, дружелюбные.

 
С энтузиазмом приступают к самостоятельной работе, правильно выполняют дополнительное задание учебника о звуках и буквах.


После усердного письма и физкультминутки учащиеся включаются в творческую работу: устно составляют слова по заданной схеме. Чувствуется, что детям очень нравится поднимать руки, чтобы выйти к доске и написать свой вариант ответа. Учительница меняет задание: слова на суффиксы 

ан и ан написать в 2 столбика. Дети легко справляются с трудностями, которые учительница ставит перед ними. Распределяют слова:


туан           муан


тотан         уан


лыман       шышеран

  шотан


Последнее слово переводят на русский язык: шотан – это значит порядочный.


Учительница умело чередует виды работ для учащихся, предупреждая усталость и рассеянность детей. Одинаково быстро дети переключаются на работу по учебнику: занимаются поиском родственных слов, распределяют по группам данные слова. 


Таким образом, повторение пройденного учебного материала в конце 1 четверти прошло эффективно. Дети показали устойчивые знания. Учительница мастерски проводит словарную работу, расширяет и обогащает кругозор учащихся, ненавязчиво пополняет их активный словарный запас.

