         
Исаева Надежда Александровна учитель технологии первой квалификационной категории МБОУ «Микряковская средняя общеобразовательная школа» 1955 года рождения, имеет высшее образование, закончила МарГУ, факультет сельского хозяйства в 1979г., имеет специальность зооинженера. В школе работает 27 лет, ведет уроки технологии с 5 по 11 классы, является постоянным классным руководителем.

Повышала свою квалификацию в 2007 и 2008 годы.


Имеет следующие награды: Благодарность Президента РМЭ, 2000г.; Грамота администрации Горномарийского  района, 2004г.; Почетная Грамота  РОО, 2008г.; Благодарность РОО, 2007г.; Благодарность школы, 1989г., 1992г., Благодарность администрации Горномарийского района, 2011г., Почетная Грамота школы, 2011г.

В своей практике использует разнообразные формы, приемы и методы подготовки, организации и проведения уроков, внеклассных мероприятий; умеет активизировать познавательную деятельность учащихся, использует богатый краеведческий материал (технологию изготовления национальных марийских блюд). Проводит весенние и осенние работы на пришкольном участке, вместе с учащимися сажает цветы, выращивает овощи.
