
Коняшкина Елена Геннадьевна, психолог школы, учитель русского языка и литературы первой квалификационной категории хорошо владеет методикой организации учебной и воспитательной  деятельности  в   школе. Мероприятия проводит, учитывая возрастные и психологические особенности учащихся. Много времени уделяет индивидуальной, дифференцированной работе. Используя разнообразные методы работы, нестандартные формы, вызывает у учащихся интерес к познавательной деятельности. На уроках часто использует раздаточный материал, наглядность, что способствует получению  более эффективного результата.  

  
Елена Геннадьевна  умеет сплачивать детский коллектив на учебный труд, нацеливать учащихся на качественное  выполнение разных видов деятельности, на общественно-полезную работу. Проводит увлекательные внеклассные мероприятия. 

   
Постоянно работая над совершенствованием педагогического мастерства, осваивает и применяет современные формы и методы обучения и воспитания. По обобщению, распространению собственного опыта выступает на заседаниях педсоветов, методическом объединении учителей русского языка и литературы  района. Коняшкина Е.Г. становилась призером районного конкурса «Самый классный», а также проводила районные семинары, психологические тренинги и открытые мероприятия. 

  
 Елена Геннадьевна владеет профессиональными качествами психолога, педагога, воспитателя, организатора разнообразных видов деятельности. В общении в меру тактична. В отношении к детям и к родителям уважительна и доброжелательна. Стремится к постоянному совершенствованию своей профессиональной квалификации. Пользуется авторитетом среди коллег, родителей и учащихся.
