    
Учитель  математики первой квалификационной категории Лукьянова Римма Викторовна. Образование высшее, закончила Марийский Государственный педагогический институт имени Н.К.Крупской в 1977 году по специальности: учитель математики. Общий педагогический стаж – 37 лет.

    
Награды: Почетная Грамота Министерства образования (2006), отдела образования администрации МО «Горномарийский муниципальный район» (январь, 2009) за достигнутые успехи в обучении и воспитании подрастающего поколения; Почетная Грамота школы (сентябрь 2008 г.; январь 2009г.).

      
 Повышение квалификации:  В январе 2008 года курсы по теме «Информационные технологии в деятельности учителя-предметника» в объеме 72 часов  в ГОУВПО «Марийский государственный университет» Удостоверение 3 4626; в феврале 2009 г. объеме 36 часов в ГОУ ДЛО (ПК) С «Марийский институт образования» (Зачетная книжка № 1778). Всего 108 часов


Провела открытый урок  закрепления знаний в 6 классе по теме «Сложение положительных и отрицательных чисел» на районном семинаре  25 февраля 2010 года. 


Ведет занятия предметного кружка «Мыслитель.
