            Пичугина Людмила Васильевна  учитель математики. Имеет высшее образование, закончила МГПИ, физмат в 1982 году. Стаж ее работы в школе 28 лет, ведет уроки с 5 по 11 классы.
Награды: Почетная Грамота администрации Горномарийского района (2008г.), Почетная Грамота РОО (2005г., 2008г.)

Курсы повышения квалификации: в 2008, 2009. 2011 году.
          Чтобы дети хорошо учились, успевали учиться, старается, чтобы они стали хорошими учениками: выполняли все требования, предъявляемые к ним со стороны школы, и соблюдали правила поведения, которые касаются всех  школьников. В идеале так и должно быть.  И Пичугина Л.В.   стремится к идеалу, так как только хорошо воспитанный ученик станет обязательным, то есть выполнять все домашние задания, помогать своим одноклассникам в учебе.

Детей воспитывает все: уроки, друзья, улица, семья, образ жизни родителей, традиции, обычаи и культура народа. Цель ее работы соотносится с целью работы школы, в то же время воплощается через решение конкретных задач, связанных с конкретным классным коллективом.

Принципы, которыми она руководствуется в своей работе, могут быть сформулированы  следующим образом:

Ребенок уникален. Прими его таким, каков он есть, со всеми его чувствами и эмоциями.

Создавай ситуацию успеха! Улыбайся! Улыбкой ничего нельзя испортить, а вот исправить можно.

Ребенок – это человек растущий. А я выросший. Два человека способны понять друг друга.

Не вынуждай ребенка чувствовать неравенство. Общайся с ним «глаз в глаза».

Протяни руку помощи! Не бывает плохих детей, бывают дети, нуждающиеся в помощи.

По жизни  Пичугина Л.В. – учитель, но не просто учитель, а человек, который хочет быть рядом с детьми, принимает их такими, какие они есть, учит их верить в себя, свои силы и защищает их своей любовью, своей верой в них. Ведь они – продолжение нашей жизни.

