
Сильвестрова Валентина Филаретовна, учитель истории и обществознания, ИКН и МХК, 1954 года рождения, мари, образование высшее, окончила в 1976 году МГПИ, стаж педагогической деятельности  35 лет.

     
Сильвестрова В.Ф. хорошо знает современные образовательные технологии, принципы дидактики, основы педагогики и возрастной психологии и физиологии учащихся. Свободно ориентируется в системе организации  образовательного процесса, владеет методами научно-исследовательской и экспериментальной работы. Отличается рационализаторским подходом в работе, стремится находить новые решения педагогических задач. Систематически знакомится с новинками педагогической литературы и использует новые идеи и решения в своей практической деятельности. Конструктивно воспринимает инновационные технологии  обучения учащихся, передовые методы и достижения педагогов – новаторов, разрабатывает на их основе новые методические приемы.

   
 Сильвестрова В.Ф. умеет объективно и беспристрастно оценивать и анализировать учебную деятельность учащихся, точно определять причины ошибок и успехов своих воспитанников.

 
  Сильвестрова В.Ф. является авторитетом для педагогического коллектива Микряковской средней общеобразовательной школы, владеет культурой педагогического общения. Демократичная, всегда выполняет свое слово.
              Валентина Филаретовна ведет уроки с 5 по 11 классы в соответствии с календарно-тематическим планированием, согласованным с Учебным планом МОУ Микряковская средняя общеобразовательная школа, составленного на основании Базисного учебного плана образовательных учреждений Республики Марий Эл, реализующего программу общего образования от 2005 года, для 10 –11 классов на основании Базисного учебного плана №1 общеобразовательных учреждений Республики Марий Эл (новая редакция) от 2001 года. Учебный план утвержден на заседании педсовета школы (протокол №1 от 29 августа 2005 года).

            Преподавание ведет по следующим учебникам:

            История

5 класс – Вигасин А.А. История древнего мира, 2001 год

6 класс – Агибалова Е.В. История средних веков, 2002 год

7 – 8 классы – Юдовская А.Я. Новая история, 2000 год

9 класс – Данилов А.А. История России, 2001 год

10  класс – Сахаров А.Н., Буганов В.И. История России в 2-х ч., 2000 год

10 - 11 класс – Хачатурян В.М. История мировых цивилизаций, 2000 год

                         Кредер А,А. Новейшая история. 20 век, 1998 год

                        От Кремля до рейхстага, СД-РОМ, 2001 год

                         Россия на рубеже третьего тысячелетия, СД-РОМ,2001 год

                         Энциклопедия истории России (962-1917гг)СД-РОМ, 2001 год

                         Истори России, 20 век, ч.1, ч.2, ч.3,ч.4, СД-РОМ, 2001 год

                         Государственная символика России. История и современность,                                                                                                                                                

                         СД-РОМ, 2003 год.


Обществознание

8 –9 классы – Боголюбов Л.Н. Введение в обществознание, 1996, 2000год

10 –11 классы – Боголюбов Л.Н. Человек и общество, 2000 год


История и культура марийского народа

5 –6 классы – Андреянов А.А. История и культура марийского народа, 1993 г

7 класс – Андреянов А.А. История и культура марийского народа, 1994 год

8 –9 классы – Андреянов А.А. История и культура марийского народа, 1996 г 

            Сильвестрова В.Ф. использует информационные ресурсы сети Интернет, готовит дидактические  и методические материалы  при помощи текстовых редакторов WORD, конструирует уроки с применением  информационно-коммуникационных технологий , создает мультимедийные проекты. К 125-летнему юбилею школы в феврале 2006 года  создала проект “История Микряковской средней школы, 1881 - 2006”.

             Опыт работы Сильвестровой  В.Ф. по краеведению обобщен и распространен через мастер-классы, семинары и  конференции среди  педагогов района и республики. Активно участвует в работе МО учителей Горномарийского района по  истории , обществознанию, ИКН Систематически проводит экскурсии  для учителей по историческим местам района   Она имеет публикации из опыта работы в периодической печати  Горномарийского района ( газеты “Жера”, “Край Горномарийский”), в книге  Марийское краеведение: опыт и перспективы его использования в системе образования Республики Марий Эл”, Йошкар-Ола, ГОУ ДПО (ПК) С “Марийский институт образования”, 2005 год. Участвовала в подготовке сборника документальных очерков  “Истории сел и деревень Республики Марий Эл. Горномарийский район”, который был выпущен в 2006 году. Сейчас готовится к выпуску  ее книга  об истории села Микряково, школы и о знаменитых людях края.

            Сильвестрова В.Ф. участвует в муниципальных, региональных и всероссийских конкурсах. В 2005 году заняла 2 место в Республиканском конкурсе “Школьные краеведческие музеи”. 

           Сильвестрова В.Ф. в основном  выполняет учебные программы по всем обучаемым предметам, уровень профессионализма  и  результативности  ее работы является стабильным в последние 3 года. Педагог работает без неуспевающих, качество обучения составляет  90% при среднем балле обученности  4,5 и позитивной динамике качества обучения:

	    Учебный год
	   2002 – 2003
	   2003 – 2004 
	   2004 – 2005 

	Качество обучения
	         88 %
	        89 %
	         90 %

	Средний балл обученности
	         4,3 балла
	        4,5 балла
	         4,5 балла


  Средний балл обученности  учащихся Сильвестровой В.Ф. в течение     2005-2006 учебного года следующий:

	    Название предметов
	  1 четверть
	 2 четверть (1 полугодие)
	    3 четверть

	   История
	         4,2
	         4,3
	         4,5

	   Обществоведение
	         4,25
	         4,3
	         4,5

	   История и культура      народов
	         4,3
	         4,5
	         4,5


         Отметки текущих и итоговых контрольных работ учащихся  с 5 по 10 классы соответствуют четвертным и годовым отметкам. Успеваемость учащихся стабильно высокая, качество знаний высокое, неуспевающих нет.  

          Учащиеся  Сильвестровой В.Ф. являются победителями районных  предметных олимпиад:

По истории  - 2002-2003 учебный год - Илюшкина Татьяна (11 класс)-1 место

                      -2004-2005 учебный год - Лукьянов Константин ( 9 «А» класс) -2 место

По обществознанию – 2005-2006 учебный год – Таникова Анастасия (10 «Б» класс) – 1 место

По праву – 2005 –2006 учебный год – Лукьянов Константин  (10 «А» класс) – 3 место

         Сильвестрова В.Ф. имеет высокие результаты внеурочной деятельности по истории, обществознанию и истории  и культуре народов. Под ее руководством  в школе организована научно-исследовательская деятельност учащихся. В 2002-2003 учебном году Илюшкина Надежда (11класс) выступала на «Игнатьевских чтениях» с рефератом  «Емангашская волость Васильсурского уезда Нижегородской губернии в конце 19- в начале 20 веков». В 2004-2005 учебном году Семенина Наталья (11класс) написала экзаменационный реферат «История колхоза «Рассвет».  Емелов Роман  (6 класс) выступал на районном конкурсе  «Семейный архив» с докладом «Семейная книга памяти». Поствайкина Надежда (11 класс) выступала на республиканском конкурсе  «Семейная книга памяти» с докладом  «Война в истории моей семьи» и получила диплом 2 степени.

          Сильвестрова В.Ф. является руководителем школьного краеведческого музея, ведет краеведческий кружок, в котором  ежегодно занимаются  20 – 25 учащихся. Ребята   принимали участие  в работе  республиканской краеведческой  научно-практической конференции  участников туристско-краеведческого движения «Край родной марийский» 26-28 марта 2002 года.Под руководством Сильвестровой В.Ф. краеведы школы победили в республиканском конкурсе социальных проектов. В 2003 году  за проект «Сквер выпускников» получили республиканский гранд.

         Сильвестрова В.Ф.  успешно выполняет обязанности  классного руководителя  10 «А» класса. Она  грамотно организует в классе учебно-воспитательный процесс, оптимальный для развития положительного потенциала личности обучающихся, реализует программу воспитательной системы школы.  По данным исследования  в классе высок уровень воспитанности учащихся – 85 %.  Воспитанники  имеют высокие результаты в обучении:  из 15 учащихся 5 являются постоянными участниками районных предметных олимпиад, 6 – победители районных и республиканских соревнований по футболу, баскетболу, волейболу, 1 – победитель республиканского чемпионата по дзюдо, участник российских соревнований по  дзюдо в 2005 году. У воспитанников  Сильвестровой В.Ф. высок уровень общей культуры, 4 из 15 учащихся являются постоянными участниками  районных и республиканских творческих конкурсов по гуслям, 2 – дипломанты фестиваля старшеклассников, 2 – дипломанты районного и республиканского конкурса «Серебряный родник» 2002 года, 1 – победитель конкурса  «Чудо – школьница – 2004»,  1 – дипломант районного конкурса «Мыры – 2004». 

             Учитель Сильвестрова В.Ф. аккуратно ведет школьную документацию. 

             При анализе тетрадей учащихся по истории, обществознанию и ИКН  обращает на себя внимание  опрятный внешний вид тетрадей, аккуратное оформление и красивый почерк учащихся. Объем классных и домашних работ, частота проверки тетрадей, объективность выставления отметок  соответствуют требованиям. Оценки соответствуют существующим нормам. 

            Личные дела учащихся заполняются аккуратно и  своевременно. При заполнении классных журналов соблюдаются  все показатели: запись числа и месяца, своевременная запись пройденных тем на уроке, домашнего задания, аккуратность заполнения, наполняемость отметками, своевременное выставление отметок за письменные работы.

            При проверке дневников учащихся  классный руководитель тщательно следит за правильностью и аккуратностью заполнения всех разделов дневника, за объемом домашних заданий по каждому предмету на каждый день и в разные дни недели. Отметки в дневниках соответствуют отметкам в классных журналах. Записи  и замечания  классного руководителя  в дневниках отличаются корректностью. Сильвестрова В.Ф. контролирует   участие родителей учащихся  в процессе обучения и воспитания.   Постоянно выступает перед родителями  на  общешкольных собраниях на темы  воспитания. У  Сильвестровой В. Ф. высокий рейтинг  среди родителей и выпускников школы.

