
Толстов Борис  Евгеньевич, педагог-концертмейстер высшей квалификационной категории, 1959 года рождения, мари, образование средне - специальное, окончил в г.Йошкар - Оле в 1983 году музыкальное училище им. И.С. Палантая по специальности народные инструменты, руководитель оркестра народных инструментов, преподаватель музыкальной школы по классу баяна, 
Стаж педагогической деятельности  28 лет, в Микряковской средней школе - 16 лет, 1 квалификационная  категория (Приказ № 215 от 31.12. 2004.) 
                     Имеет следующие награды: звание "Заслуженный работник культуры Республики Марий Эл" (Указ Президента РМЭ  от 20.04.2009г.),  

Почетная Грамота Правительства Республики Марий Эл (2006), Благодарность депутата Государственной Думы РФ Яковлевой Л.Н (2009г), Почетная Грамота МО «Горномарийский муниципальный район» (2009г).

В межаттестационный период Толстов Б.Е. прошел курсы повышения квалификации по программе «Организационно – педагогические условия совершенствования структуры и содержания области «Искусство» в ДПО (ПК) С «Марийский институт образования» с 20 октября по 7 ноября 2008 года  в объеме 108 часов (удостоверение № 582). 

Прошел обучение в ГОУВПО «Марийский государственный университет» по программе «Информационные технологии в деятельности учителя-предметника» с 31 марта по 11 апреля 2008 года в объеме 72 часа (удостоверение № 4997)

Работает аккомпаниатором в Микряковской средней школе, под его руководством в процессе освоения экспериментальной программы по эстетическому воспитанию детей создан Микряковский школьный хор.

Толстов Б.Е. активно, настойчиво и целенаправленно проводит пропаганду хорового пения в районе и республике. Хором всего дано более 100 концертов. Среди них -  выступления на родительских собраниях, на школьных мероприятиях, на районных и республиканских конкурсах, фестивалях, на концертах перед населением района, на семинарах учителей музыки, на районных и республиканских праздниках хорового пения. Многие выпускники  – участники школьного хора окончили музыкальные заведения РМЭ, Чувашии, Татарии, Кировской области. 

За время своего существования хор добился хороших результатов в хоровом пении и удостоился звания. 

На ежегодных районных детских смотрах художественной самодеятельности хор является образцом для подражания другим детским музыкальным коллективам района. Он является лидирующим среди детских школьных хоров района. 

В апреле 2006 года в качестве показательного хора коллектив был приглашен на фестиваль городских детских хоров «Хоровая весна» и стал дипломантом фестиваля, получив высокие отзывы комиссии о высоком исполнительском мастерстве. 

На базе Микряковского школьного  хора 12 апреля 2007 года проведен мастер-класс преподавателем колледжа культуры и искусств имени И.С. Палантая г. Йошкар-Олы, Заслуженным работником культуры РМЭ А.Е. Морозовой Она дала высокую оценку деятельности и высокому исполнительскому мастерству школьного хора.

Председатель ПЦК отделения «хоровое  дирижирование» колледжа культуры и искусств имени И. С. Палантая г. Йошкар- Олы, Заслуженный работник культуры РМЭ А.Я. Гинсбург дала рекомендацию хору на звание «образцовый».

В ноябре 2007 года состоялась его защита,  и хору присвоено звание «образцовый детский коллектив».

В марте 2009 года хор учащихся школы принял участие в творческом отчетном концерте руководителей хора Толстовых Б.Е. и Т.К., показав высокий исполнительский уровень. 

В 2009 году Микряковский школьный «образцовый» хор принимал участие на республиканском празднике хорового пения «Пеледыш айо».

В репертуаре хора звучат песни разных народов: марийские, русские, итальянские, немецкие, финские. Занятия в хоре способствуют дальнейшему совершенствованию мастерства талантливых детей. При хоре созданы вокальные ансамбли «Ландыш», «Несси», «НТС», фольклорный коллектив «Веселушки», куда входят вокальная группа, баянисты, ложкари. 

В ноябре 2008 года ансамбль  «Веселушки» под руководством Толстова Б.Е. показал свое мастерство в республиканской конференции, посвященной 90-летию дополнительного образования, где Толстов Б.Е. получил благодарность Министерства образования РМЭ.

Коллектив является Лауреатом республиканского конкурса  народного художественного творчества «Душа народа» 2008 года. 

Повышая свое педагогическое мастерство, Борис Евгеньевич участвует в республиканских семинарах, где выступает с докладами и проектами по проблемам музыкального воспитания учащихся. 

1 апреля 2007 года на республиканской конференции «Игнатьевские чтения» он выступил с докладом «Развитие активности учащихся при коллективном музицировании».

28 октября 2008 года на республиканском семинаре «Предметы искусства в контексте современной парадигмы образования» Толстов Б.Е. выступил с презентацией «Защита хора на звание «образцовый». 

В целях распространения своего опыта 21 октября 2009 года он провел открытый урок с фольклорной группой «образцового» хора  по теме «Фразировка в музыкальном произведении» для учителей музыки района. 

Толстов Б.Е. подготовил несколько проектов,  выступив с ними на педагогических советах школы:

1. Проект «Роль современных технологий создания музыки в воспитании учащихся общеобразовательных школ», 2009г;

2. Проект « Теоретические основы и пути дальнейшего совершенствования искусства игры на баяне», 2008г;

3. Проект «Проведение внеурочных занятий с учетом психологических особенностей учащихся – подростков», 2007г. 

Толстов Б.Е. использует компьютерные технологии в процессе хоровых занятий, фольклорного ансамбля, а именно: из авторских ресурсов творческих учителей использует иллюстрации, портреты для презентаций и создания мультимедийных проектов. Это позволяет решить проблему увлекательности и активизации учащихся на уроках, повышения информационной насыщенности темы, модернизации содержания музыкальных занятий:

1. Презентация урока с использованием ИКТ «Д.Д.Шостакович. Седьмая симфония», 2008 год.

2. Использование Интернет-ресурсов в разделе «Электронная музыка в современном веке» в проекте «Роль современных технологий создания музыки в воспитании учащихся образовательных школ», 2009 год.

3. Участник фольклорного ансамбля Леванов Михаил под руководством Толстова Б.Е. создал проект «Что я знаю о театре»,   продемонстрировал его для учащихся школы в рамках «Недели музыки» в 2009 году.

4. 5 марта 2009 года провел творческий концерт - отчет в ДК им. Я.Эшпая в г. Козьмодемьянске. Высокую оценку педагогической работы Толстова Бориса Евгеньевича дали депутат Государственной Думы РФ Л.Н. Яковлева, заместитель главы Правительства РМЭ М.З. Васютин, заведующий отделом образования Горномарийского района Н.Н.Тораев. 

 В аттестационный период внутренней экспертной комиссией посещены хоровые занятия под руководством Толстова Б.Е.,  и  производственная деятельность педагога-аккомпаниатора оценена в 5,0 баллов.

