         
Толстов Сергей Павлович, 1950 года рождения, заместитель директора по ИОП и учитель информатики и физики  первой квалификационной категории. Образование высшее, закончил МГПИ физмат в 1973 году, имеет специальность: математика с дополнительной специальностью физика, учитель математики.

Общий трудовой стаж 37 лет, стаж педагогической работы 37 лет. Занимаемые должности: учитель математики и физики, учитель информатики и физики, стаж руководящей работы 5 лет: занимаемые должности - заместитель директора по ИКТ, работает в данном образовательном учреждении с 1976 года 

Дата повышения квалификации: 2008год, «Информационные технологии в деятельности учителя-предметника» в объеме 72 часов  в ГОУВПО «Марийский государственный университет» с 17 сентября по 28 сентября 2007 года. 


 Профессионально-личностные качества Сергея Павловича - скромный, тактичный, имеет организаторские способности: отзывчивый, энергичный.

Имеет следующие достижения профессиональной деятельности: участие на республиканских и районных конкурсах исследовательских проектов (1,2,3 место)


Награды: Почетный знак «Почетный работник общего образования РФ», 2011; Почетные Грамоты Министерства образования (2000г.), администрации Горномарийского района (2006г.), РОО (2004г.), школы.
